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SR-71A-B BLACKBIRD

BLACKBIRD S8R-T1A - L'SR 71, con Il suo aspetto impressionante, & Il

fratello plu glovane del U 2 (No. 808) con I'importante differenza che & stato

costruito per operare a MACH 3.5.

Il Comando Strategico Aeronautico Americano ha confermato che il
BLACKBIRD detiene ancora oggl il record mondiale di velocita. Pud
attraversare gli Stati Uniti in meno di un'ora.

Gli SR 71 sono stati usati in varie zone strategiche del mondo. Hanno
sorvolato Cuba, Cina, Vietnam, il Medio Oriente, ecc., In tempi di crisi
Internazional o conflitti locall. Operano anche a Okinawa, in Tallandia e sulle
Filippine. L'SR 71 del quale non sono mal stati rivelati i costl, & I'aereo da
plonaggio piG sofisti del nostro tempo.

Datl tecnici: lunghezza 32,74 m - Altezza: 5,64 m - Massima velocita: 3700
km all'ora - Apertura alare: 16,95 m.

BLACKBIRD SR-71A - Die SR-71 ist mit Ihrer eindrucksvollen und
unorthodoxen Form die jingere Schwester der U-2 (No. 808) mit dem
entscheldenden Unterschied, daB sle gebaut wurde mit der Aufiage, Ihre
Aufgaben bel MACH 3,5 zu erfillen. Das U.S. Strategische Luftkommando
(SAC) hat bekanntgegeben, daB die BLACKBIRD noch Immer den
Geschwindigkelitsrekord hilt, Sle kann die USA In weniger als elner Stunde
Uberfliegen

Die SR—71 Maschinen wurden in allen Krisenpunkten der Erdp verwendet.
Sie flogen Uber Kuba, China, Vietnam, dem Nahen Osten etc zu Zelten
Iinternationaler Krisen oder lokaler Konflikte. Sie operierten auch von
Okinawa, Thailand und den Philippinen aus. Die SR—71 ist das am weitesten
ausgereift Spionageflugzeug der heutigen Zeit.
T Daten: Lénge: 32,74 m - H6he: 5,64 m - Hdchstg

BLACKBIRD S8R-71A - The SR-71, with Its Impressive and unorthodox
ance, s the y ger sister o‘I the U-2 (No. 808) with the iImportant
difference that it is bullt to perform Its dutles at MACH 3.5. U.S. STRATEGIC
AIR COMMAND has stated that the BLACKBIRD Is still holding the world's
speed record. It can cross the United States in less than an hour.
The SR-71 s have been used in all the <hot spots« of the world, flying over
Cuba, China, Vietnam, Middle East etc In times of international tension or of
local conflicts, even operating in Okinawa, Thalland and the Phllippines. It is
today’'s most sophisticated spy alrcraft.
Technical Data: Length: 32,74 m - Height: 5,64 m - max. Speed: 3700 km/h -
Span: 16,95 m.

BLACKBIRD SR-71 A - Le SR-71, avec son aspect impressionnant et
inhabituel, est en fail le frére cadet de I'U-2 (n. B08), avec la différence
importante qu'll est construit pour effectuer ses missions & Mach 3,5. L'US
STRATEGIC AIR COMMAND a fait connaitre que le Blackbird détient
actuellement le record du monde de vitesse. |l peut traverser les Etats-Unis
en moins d'une heure.

Le SR-71 a été employé sur tous les «points chauds» du globe, survolant
Suba, la Chine, le Vietnam, le Moyen Orient, etc. lors des tensions
nternationales ou des conflits locaux, opérant méme & Okinawa, en
Thailande et aux Philippines. |l est aujourd'hui I'avion esplon le plus
sophistiqué.
Spécifications techniques: Longueur: 32,74 m - Hauteur: 5,64 m - Vitesse

3700 km/h - Spannweite: 16,95 m.

BLACKBIRD SR—71A - El SR-71, con su apariencia impresionante y poco
ortodoxa, es el hermano menor del U-2 (No. B08) con la imporante
diferencia, de que esté diseflado para realizar sus misiones & velocidad
MACH 3,5. El U.S. Comando estratégico del Aire, ha estabelcido que el
BLACKBIRD mantiene todavia el record mundial de velocidad Puede
cruzar los Estados Unidos, en Menos de una hora.

El SR—71 ha sido utilizado en todos los ~puntos calientes- del mundo,
volando sobre Cuba, China, Vietnam, Oriente Medio, etc., en tiempos de
tensién internacional o conflictos locales, y operanso en Okinawa,
Thailandia y las Filipinas. Hoy en dia, es el avién espia més sofisticado.
Datos técnicos: Longitud: 32,74 m - Altura: 5,64 m - Velocidad méxima:
3700 km/h - Ervergadura: 16,95 m.

imale: 3700 km/h - Envergure: 16,95 m.

SR-T1 A BLACKBIRD - De SR—71 A, met haar indrukwekkende en
ongewone vorm, is de ‘jongere zuster’ van de U-2 (No. B0B) met dit
belangrijke verschil dat de operationele snelheid bil Mach 3.5 ligt. De
Amer Strategische Lucht ht (SAC) geeft op dat de Blackbird nog
steeds het wereldsnelheidsrecord bezit; het toestel kan de Verenigde Staten
overvliegen in minder dan 1 uur.
De SR-71's zijn over de gehele wereld gebruikt. Ze viogen over Cuba,
China, Vietnam, het Midden Oosten enz. ten tijde van internationale crises of
plaatselijke conflicten. Ze opereerden ook vanal Okinawa, Thalland en de
Philippijnen. De SR-T1A 15 heden ten dage het meest ingewikkelde
spionnageviiegtuig.

gegevens: Spanwijdte: 16,95 m - Lengte: 32,74 m - Hoogte: 5,64
m - Max. snelhaid: 3700 km/u.




BLACKBIRD S8R-T1A - SR—71 med sitt speciella ulseende &r en yngre
systermaskin till U—2 /No. 808/ med den viktiga skillnaden att de &r avsedd
att opperera vid en hastighet av MACH 3.5. Det strategiska Luftfars
comandot | USA har meddelat att BLACKBIRD énnu haller viridsrekordet |
hastighet. Det kan flyga tviirs Sver USA pa mindre #n en timma. SR-71 har
vid alla krispunkter | vélden, flygande Over Kina, Cuba, Vietnam,
mellersta Sstern etc. SR—71 #r det hittils mest teknisk utvecklade spionage
flygplanet.
Tekniska data: Langd 32.74 mir - Hojd 5,64 mtr - Max fart 3700 km/tim -
Spv. 16.95 mitr.
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ATTENZIONE - Consigll utilll

Prima di inizlare Il montagglo, studiare il di S con molta cura
i pezzi dalle stampate, usando un taglia-balsa oppure un pdo dl forbici e togliere con
una piccola lima o con carta vetro fine | pezzi con le
mani. Montarll seguendo l'ordine della numerazione delh um Eliminare daila
stampata il numero del pezzo lpm montalo, facendogll sopra una croce. Le frecce
nere indl | pezzi da la frecce da montare senza
colla. Usare solo colla per polistirolo. A - B - C ..., Le lettere al Igti del numerl L]

ATTENTION - Useful advicel

Study the Instructions carefully prior to assembly. Remove parts from frame with a sharp
knite or a pair of scissor and trim away excess plastic. Do not pull of parts, Assemble the
parts in numerical sequence. Use plastic cement ONLY and use cement sparingly o
avoid damaging the model. Black arrows indicate parts o be glued together. White
arrows Indicate that parts must be assembled WITHOUT using cement. A -B - C..
Tnm IWU indicate on which frame the parts will be found. Paint small parts boiw'
g them from frame. Remove paint-where parts are to be cemented. Crossed out

stampata ove si trova |l pezzo da montare. | pml sbarratl da una croce non sono da
utilizzare.

IGHTI.IH Ein nitzlicher Rat!
d

Vor derh . & P e mit
einem Messer oder einer Schere vom Spritzling sorl'lllo entfernen. Eventuells Grate
werden mit eicer Klinge odur feinem pap g die
Montageteile mit den Bei der M ge der Taf g foigen.
Pleile zeigen die zu den Telle whrend die wel Plelle die ohne Leim !u
montierenden Telle anzeigen. Bitte nur Plastikklebsioft verwenden. A - B - c.

Buchstaben naben den n zeigt, aul g der zu monuornndo Tail

zu finden ist. Die mit sinem Krauz markierten Telle sind nicht zu verwenden.

lTMIOH Consejos Utiles!

las instr antes de el las
piezas de las bandejas con un cuchiiio afilado o un par de tijeras, y retirar el exceso de
plastico o rebada. No arrancar las plezas. Montar las plezas an orden numérico. Utilizar
SOLAMENTE pegamento para plastico y en poca cantidad para evitar que se dane el
modelo. Las flechas negras indican las ple:u que se deben pegar juntas. Las flechas
biancas indican las piezas que deben SIN usar A-B-C...
Las letras indican en que bande|a se encuentran las plezas. Pinlar las plezas

parts must not be used.

ATTENTION - Conseils utilesl
Avant de L] ge, éludier le dessin. Détacher avec
b de soin les des moules en usant un massicot ou bien un pair de
cisaux el couper avec une petite lame ou avec de papler de vitre fin ébarbagés
Jamais détacher les avec les mains. Monter les en suivant l'ordre
de la numération des tables. Eliminer de la moule le numéro de ia piéce qui vient d'étre
montée, en le bittant avec une croix. Les fiéches noires indiquent les pidces A coller, les
fibches blanches indiquent les pléces 4 monter sans colle. Employer seulement de la
colle pour polystirol. A-B-C..... Les letires aux cOtés des numéros indiquent la moule
o0 se trouve la piéces & monter. Les piéces marquées par une croix ne sont pas &
utilisar.

‘0B8! Nagra goda rao,
Innan man borjar bygga modellen skall man noge studrea ritningeb samt noga
kontroleera att alla delarna finns med. Alla smadelar skall mlas medan de sitter kvar |
sin ram. Bryt aldrig av en del frAn ramen, skar alitid 16raiktigt med an hobbykniv. Ev.
grular avidgsnas enkelt med samma kniv. Vid hopsatiningen gol| nummeranvisningen.
afterhand numret pa ritningen under monteringen. Svart pilar betyder att delen
skall ||mmls. vita pilar att delen kan monteras utan lim. Anviind endast lim avsett for
- B C.... Bokstliverna visa pA vilken ram man finner delen. Overkorsade

antes de separarias de la bande|a. Retirar la pintura de los lugares por donde se deban
pegar las plezas.

nuomo Kiytinnollisis neuvoja
Tt hjelta tarkkaan

aloitat. !:rndtn o ukmn veitsella tal
a-uksllll ja polam yllmll iset jiliet esim. Irrolta osia
vEANMEmBIIE. Kokoa osat numero |ar |estyksessd. Klm vain muovilimea |a

| hyviin tyo]jsi) Mustal nuolet

uw skall L] anvum

OPGELET - Bolnnqnjka bemerkingen|

voor het Breek nooll onderdelen van
het kader. Maak ze lon mn een scherp mes of kieine nageltang. Verwljder daarna al het
overtollige plastic en pas de delen alvoorens te lljmen. Gebruik allen lijm voor plastic

SEH

limausta. Valkolset nuolet taas ettel lliman kiytoth. A - B - C... Nami kirjaimet
osolttavat milld levylls osat ovat. Ristilll merkytty|8 osia el kéytets, Pienet osat kannattaa
maalata ennen irroittamista. Mulsta polstaa maall tal kromaus llimauskohdista.
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dellen. Werk zorgvuldig en spaarzaam, teveel lijm zal uw model beschadigen. Zwarte
pljlen duiden de te lijmen dofon aan. Witte pijlen verwijzen naar bewegende delen welke
niet mogen wotdln gell]md - B - C... Deze letters geven de kaders aan waarin de
de kieine ond len voor ze van het kader le

snijden. Vorwild« de ver! vm de te lijmen opperviakien.
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Istruzioni per la colerazione - Paint instructions - Bemalungs Anweisungen - Instructions pour la peinture -
Instrucciones de pintado - Verfschema- & # & =
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GRIGIO SCURO
GRIS FONCE
DARK GREY
DUNKELGRAU
GRIS OSCURO
DONKERGRIJS
F—2 7L —

METALLO NATURALE



ATTENZIONE! Prima di imziare 1l montaggio sceglere |a ATENCION! Antes de iniciar el montaje. escoger la version que se

versione che si desidera realizzare selaABo laC desea reahiza A,BoC

ATTENTION! Belore assembling your model choose version you ATTENTIE! Eerst beslissen welke uitvoering gemaakt zal worden
wanl to construct ABorC A BolC

ACHTUNG! Vor dem Zusammenbau Version A B oder C 38 (AHETAMCABCESLO I FETErRHTELT AL,

ATTENTION! Avani de commencer le montage choisir la version
que vous voulez realiser soit la A,B oula C
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DRILL HOLES

DIE LOCHER AUSBOHREN
OUVRIR LES TROUS
PERFORAR LOS AQUJEROS
BOOR GAATJES

REBITT AL,
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NERO OPACO ARGENTO
MATT BLACK SILVER
MATTSCHWARZ SILBER
NOIR OPAQUE ARGENT
NEGRO MATE PLATA
MATZWART ZILVER
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Istruzionl per | delle decal le: Ritagliare e
decalcomanie occorrentl dal foglio, immergerle in un bicchiere d'acqua
con aggiunta di qualche goccia di liquido per circa 1/2 minuto,

metterle in posizione sul modello e farle scivolare sulla carta; per una
migliore aderenza comprimerle con una pezzuola pulita.

Directi for applying the decals: Cul the required decals out of the
sheet, dip them Into a glass of water with some drops of soap water
added for about 1/2 minute; position the decals on the kit, letting them
slide from the paper. For a better adhesion, press them by means of a

clean rag.

Montag g aer Abzishblider: Die b gten A vom
Blatt abschneiden, sie in ein Glas Wasser, dem einige Tropfen
Seifenwasser hinzugefigt wurden, fUr etwa 1/2 Minute aintauchen; sie

instrucciones pars aplicar las calcomanias: Recortar las calcomanias
deseadas de la hoja, sumergirias en un vaso de agua con unas gotas de
jabon liguido durante medio minuto, colocar las calcomanias sobre el
kit haciendolas deslizar desde el papel. Para una mejor adhasion,
presionarias con un paio limpio.

Tipa voor het brengen van de U Knip het g

uit en dompel het ca. 30 seconden onder in lauw water. Schuif dan het
transfer van het papier af op de juiste plaals op het model. Daarna mel
een schoon doekie voorzichtig aandrukken.

Instructions pour la pose os les: Couper les dé

au ras des images, trempez-les dans un verre d'eau additionnée de
quelques g “d'agent lant” (produit & vaisselle par ple)
el laissez-les tremper environ 30 des. la
décal ie sur la ette et faltes glisser la décalcomanie pour

auf das Modell positionieren und dann vom Paplerbogen ab: flr
aine Adhéision die A mittels elnes reinen Tuchs

dricken.

Psiitining av dekaler: Klipp s& niira som mdjligl, doppa direfter dekalen
1/2 minut i ett glas vatten, som Aller ngra droppar sAp San
den sedan ph plats, ganom att l&ta den Irsiktigt glida dver p& modellan,
Fir att den skall sitta béittre fast, tryck férsiktigt till den med en torr trasa.

'enlever de son support en papier. Pour une meilleure adhérence,
tamponner la délicatement avec un chiffon doux.
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